



平成29年1月23日

各位

会社名 株式会社 L I T A L I C O
 代表者名 代表取締役社長 長谷川 敦 弥
 (コード番号: 6187 東証マザーズ)
 問合せ先 取締役経営企画 坂本 祥 二
 部 長
 (TEL. 03-5704-7355)

(訂正・数値データ訂正) 平成29年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)の一部訂正について

平成28年11月14日に発表いたしました「平成29年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所につきましては、下線 を付しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

サマリー情報の記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

<サマリー情報>

(訂正前)

1. 平成29年3月期第2四半期の業績(平成28年4月1日～平成28年9月30日)

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期第2四半期	4,054	1,498	36.9	86.19
28年3月期	3,613	1,308	36.2	<u>84.97</u>

※ 注記事項

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)
 ② 期末自己株式数
 ③ 期中平均株式数(四半期累計)

29年3月期2Q	17,385,400株	28年3月期	<u>15,396,620株</u>
29年3月期2Q	— 株	28年3月期	— 株
29年3月期2Q	17,290,252株	28年3月期2Q	— 株

(訂正後)

1. 平成29年3月期第2四半期の業績(平成28年4月1日～平成28年9月30日)

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期第2四半期	4,054	1,498	36.9	86.19
28年3月期	3,613	1,308	36.2	<u>79.19</u>

※ 注記事項

(3) 発行済株式数（普通株式）

- ① 期末発行済株式数（自己株式を含む）
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数（四半期累計）

29年3月期2Q	17,385,400株	28年3月期	16,521,400株
29年3月期2Q	－株	28年3月期	－株
29年3月期2Q	17,290,252株	28年3月期2Q	－株

以上